

Zde naleznete nejčastější otázky a odpovědi přístroji.



Čím je poháněn podvodní skútr White Shark MIX?

Podvodní skútr White Shark MIX má dva identické elektromotory, každý umístěný na konci jednoho r

Přístroj je relativně malý a lehký. Mám pochybnosti o jeho výkonu, rychlosti jízdy a výdrži b

Podvodní skútr White Shark MIX je skutečně malý a lehký, vyloženě uživatelsky příjemný. To ale neu

Jak je to s jeho vztlakem? Potopí se, když ho pustím? Jak je toto řešeno?

Přístroj sám o sobě má negativní vztlak a při puštění ve vodě se samovolně potápí. Aby nedošlo k je

Jak je vyřešeno utěsnění baterie a vnitřku skútru White Shark MIX, aby se dovnitř nedostala

Toto je jedna ze základních výhod (vedle dalších) proti jiným podvodním skútrům. Výrobce Sublue Un

Jaké jsou hlavní rozdíly proti podvodním skútrům Yamaha?

Rozdílů je mnoho. Pokusíme se je rozdělit do několika okruhů:

Velikost/hmotnost: White Shark MIX je neporovnatelně lehčí a i menší než přístroje Yamaha. Poku

Výkon/výdrž baterie na jedno nabití Podvodní skútru White Shark MIX je 520W, to je více než má nejsilnější 5

Způsob jízdy/používání White Shark MIX je vybaven jen jednou rychlostí jízdy. Tedy buď jede nebo sto

Je vhodné také zmínit způsob ovládání a charakter jízdy se skútry. White Shark MIX je řešen jako dvour

Manipulace s přístrojem Mimo vodu je White Shark MIX bezkonkurenční přístroj. Je lehký, relativně mal

Základní rozdíl v manipulaci je však v oblasti nabíjení baterie, případně jejího uskladnění, a zejména tec

Cena: Cena podvodního skútru White Shark MIX je pohybuje významně pod cenovou

Rozdílů by se našlo více, to jsou ale již detaily, které nejsou tak podstatné.

Jaký přístroj byste mi tedy doporučili s ohledem na vlastnosti výrobků?

Záleží na tom, co jako budoucí uživatel podvodního skútru preferujete. Pokud jste potápěč, který chce v

A samozřejmě jako vždy rozhoduje i peněženka. V naší nabídce jsou přístroje v cenách od 7,5 tisíce do

Jak je to s poprodejním servisem? Kam se obrátit s případným požadavkem na technickou
Zajišťujeme servis pro všechny výrobky, které prodáváme. To se týká i podvodních skútrů White Shark